

# 钱花光了,男网友也消失了

## 浙江女子千里约会男网友,身无分文后栖身台球室

记者 丁林 赵汗青 文图

撇下男朋友,一心会见男网友,却不料被“放鸽子”。昨日,热心市民致电本报热线称,一浙江诸暨年轻女子被男网友“骗”至合肥,花光仅有的300元钱后,突然“失踪”了,身无分文的小芳(化名)只得栖身卫岗附近某台球室,“苦等网友再次出现”。



辖区派出所民警正在对小芳进行询问

### 撇开男友,只身来肥见男网友

2月5日下午,记者来到卫岗附近的某台球室。只见小芳一个人坐在台球室的墙角,低头不语,长发遮住了她的脸庞。面对记者的询问,小芳沉默,不时还擦着眼泪。店老板告诉记者,小芳已经三天没有吃饭了。

记者随后了解到,小芳是浙江诸暨人,新年过后准备来安徽砀山男朋友的老家“探亲”。“从诸

暨到杭州玩了两天,然后就想回安徽找男朋友,但是又找不到杭州到砀山的车,就坐着汽车到合肥来了。”

小芳年初七晚上到了合肥,打电话给男友才知道,男友就要回浙江嘉兴的单位上班了。小芳拒绝了与男友一起回浙江的请求,以“还想在安徽玩几天”为由,独自留了下来。

男友离开后的第二天,小芳与在网上玩QQ炫舞时认识的合肥男子韩小元取得联系。对方向小芳发出邀请。见面后,两人玩得甚欢。打台球、玩CS……

“男孩长得白白净净的,我以为他俩是情侣。”店老板说。

没多久,小芳身上仅有的300元,全部被挥霍掉,一分不剩。

### 网友“失踪”,身无分文栖身台球室

着急的小芳打电话给叔叔,要叔叔给她打100块钱。由于没带银行卡,钱就打到韩小元的银行卡上。

2月2日,一觉醒来后,小芳拨打韩小元电话时发现对方电话已关机。连续拨打多次电话后,“还是关机”。

身无分文的小芳一时间不知如何是好。左思右想后,她决定,去韩小元曾带她去过的台球室等待。一天、两天……四天过去了,小芳始终没有看到那个男网友。“韩是巢湖人,他在合肥一家饭店做厨师,我在合肥不认识其他

人。”小芳说。

台球室的热心朋友将此事发到微博上,引起了媒体和相关重视。

2月5日下午,辖区警方已介入,正积极联系相关部门,商讨小芳的回乡事宜。

# 外出一小时,大门被卸了

## 10万元的球杆也烧没了



透过窗户,能看到屋内的明火

星报讯(记者刘欢文/图) 2月5日18时许,合肥市金寨路380号德胜门小区,二楼一居民家中失火。所幸家中无人,无人员伤亡。消防官兵“前后夹击”,一边对准火苗灭火,一边用电锯卸门,入室灭火。大约一小时后,火被扑灭。据推测,起火原因可能是由家中电器导致。

18:40左右,记者与消防官兵一同到达火灾现场。浓烟不断地从窗户中冒出,透过窗户,可以看到屋内正在燃烧的明火。据了解,火情是被一楼陈女士的女儿发现的。“发现失火马上就打119报警了”,陈女士说,屋子里平时有人住的,但当天没见到人。

灭火现场,消防官兵对着火点“前后夹击”,一路人员用水枪对准南边屋内的明火喷射,另一路人员用电锯卸下居民家的防

盗门,试图入室灭火。大约20分钟后,消防官兵终于打开房门,进入室内灭火。19:10许,大火被灭。

就在大火被扑灭后几分钟,房子的租客姚先生外出归来。“我才出去个把小时,怎么就发生这种事情了。”姚先生无奈地说。

据姚先生说,他是淮南人,在合肥做桌球球杆生意,很喜欢收藏球杆。出门之前,他刚刚交了房租,和房东一起出的门,也不过就一个多小时。

“家里没有大电器,我连电热毯都没有,出门的时候电脑、电视都关了。”但姚先生表示,电视接线板的电源没关。“我还特意把我买的、收藏的好球杆放在卧室里,结果卧室烧得最严重,这把火至少烧掉我10万块钱……”截至发稿时,火灾原因正在进一步调查中。

### 一顿饭,“吃”掉24万?

酒店停车场内轿车被撬,车主称丢了24万  
保安称一直在巡逻,没发现动静

记者 张崴/文 黄洋洋/图

一顿饭吃完,发现车子被撬,车主称后备箱一个装有24万元现金的袋子不翼而飞。事发昨天晚上8点30分,合肥庐岭路嘉禾酒店门口。



警方在现场勘察

### 车子被撬 24万元现金被盗

事故发生后,记者迅速赶往现场,在酒店门口停车场最北侧,几名酒店保安正与车主高先生进行交流。据高先生介绍,当天下午6点左右,他开车来此与几名朋友吃饭,大概晚上8点半饭局结束。当他准备开车离去时,却发现自己的车门还未解锁就可以

打开。“于是,我便进车全面检查一番,当我打开后备箱时,自己整个人都愣住了。一个装有24万元的纺织布袋不见了。”高先生说道。

据高先生称,自己是在合肥做工程的,那些钱是工程款,打算明后天就支付给别人。

### 酒店保安称未发现任何动静

在酒店门口的停车场上,记者发现,这里灯光效果很差,而高先生的黑色尼桑牌小轿车又停在灯光最暗的最北边,在车子旁边又是一条小路。当时,酒店保安只能拿着手电筒现场勘察。

对此,酒店方称,由于停车场上没有安装监控设备,无法证明有人去撬客人的车子。“即使安装

摄像头,估计也无济于事,他们(小偷)也会避开摄像头进行作案。”酒店一负责人说道,“针对客人车子安全问题,我们安排了2名保安不间断地进行巡逻。”

据当时执勤的保安谭先生介绍,当晚从6点到事故发生时,他和另外一同事一直在停车场上巡逻,没有发现任何动静。

### 24万元被盗是否属实还在调查中

24万元现金是一笔不小的数目,为何高先生将这笔巨款放在车子的后备箱内?车子被撬后,据他自己称是丢失了24万元,而无法拿出有效证据,到底此事是

真是假,还难以确认。

事故发生后,高先生和酒店方都拨打了110报警。

目前,警方还在进一步调查中。

# 年还未过完,你为何轻生

## 昨一年轻男子跳楼身亡,曾患抑郁症

星报讯(记者鲁飞龙 黄洋洋) “你怎么会这样想不开啊”昨天上午9时左右,合肥市临泉路与嘉山路交口附近,一栋待拆的六层高楼房中,年轻男子宣某从该楼坠落,后被送往附近医院,但终因伤势过重不幸身亡。据悉,男子生前曾患有精神抑郁症。

昨天上午10时许,记者闻讯赶到现场时,事故现场已经被拉上警戒线,民警正在现场维持秩序。警戒线内的地面上还遗留一摊血和一只鞋子。

据围观群众介绍,当天上午9时许,一位30多岁的年轻男子,打完一个电话后,决然地从原公交公司宿舍待拆的六层高楼跳

下,“头先着地的,当场就流血了,估计伤势比较严重。”此后不久,闻讯赶到的120急救车将跳楼男子送往附近的医院。

随后,记者来到省立友谊医院,见到跳楼男子的父母。据介绍,男子姓宣,此前曾患有精神抑郁症。当天早上,宣某起床穿戴整齐后就悄然离开了家。直到接到警方电话,他们才知道儿子出事了。

“上午9时20分,男子被120送到医院的时候,已经没有心跳。”省立友谊医院急诊室吴主任告诉记者,此后,尽管医院进行了一个多小时的抢救,却未能挽回男子生命。